Kadenpa puzuku.
3adayu K ycmHOMYy 6CHIyRUMENbHOMY IK3AMEHY NO (u3uKe
8 8 Knace Qusuxo-xumuneckozo npoguna. 2014 2
BAPHUAHT 1

niomuocmy 600wt p = 1000 xe/a’
Yyekoperue c60000H020 nadenusn g = 10 H/ke

1.

Kaxue (usuyeckue sSBIEHUS W CBOMCTBA HALUTM OTPasKEHME B CIIEIYIONIMX TTO-
CJIOBHLIAX: «Jloxkka JETTA H 60'-11(}’ Mela HCIOopTHT?, «BuraMH Ha BOJIEC mnmHca-
HO»?

Y3 nynkta A B myHKT C (AC=120xM) BBIEXa] I'PY30BOH aBTOMOOHIIE CO
ckopocThio 30 km/4. Ilo aT0M XKe mopore yepes 30 MUHYT BBIEXall MOYTO-
BBIH JTETKOBOM aBTOMOOMNb U3 myHKTa B B nyHKT C (AB=30 kM) co cxo-
pocthio 120 kM/4 1, TIOCIIe caauy IOYTHL, Jepe3 45 MUHYT Hoexan o0par-
HO B IYHKT A ¢ TakoH ke CKOpocThIO. [IOCTpOUThL rpaduKu OBHKEHUS
ABTOMOOMIIEH B OJHHX OCSX U OLPEACIUTEH 10 HHEM, Y€pe3 CKOJIBKO Bpe-
MEHH II0CTIe BRIE3JA I'PDY30BHKA M HAa KaKOM DPAacCTOSHUH OT IIYHKTa A
IIPOM30IILIA BCTpeda aBToMoOuiel. ['papuueckoe pelmeHne noaTBEPAUTE
pacueToM.

Jlnst ypaBHOBEIMBAHUS Tella Ha HEPABHOILTEYNX PHIYAXKHBIX BECax Ha Jie-
BYIO Yallly MOJIOXKMIM I'Mpy Maccoi 2,2 xr. Eciu Tenmo mepenoxurts Ha
APYTYIO Yanry BECOB, TO IS ypaBHOBEIUIHBAHMS BECOB MOTPeOYIOTCA THU-
pu Macco# 3,8 xr. Halitu ucrunnyro Maccy Tena.

B Bawem pacriopssxeHMM HMEIOTCS TPY>KUHHBIE BECHI, PbIY&KHbIE BECHI C pas-
HOBECOM, M3MEPHUICNbHbIA LWIHHAP ¢ BOAOH (BCe MPUOOPBI JOCTATOYHO TOU-
Hole). [lpeanoxute crmocobsl ompepenenus o0beMa MONOCTH B CTEKISHHOMN
npobke ot rpaduna. Bamm npemnokenus noarsepaute dopmymamu. Kakoii
crocob naubosiee TOUHbIN?

V4eHHK U3MEPHIT IUIOTHOCTE ZiepeBAHHOTO Opycka, MOKPHITOro KpackoH, W OHa
okasanace paBHo# p = 600 kr/m’. Ho Ha camom zesie OpYCOK COCTOMUT U3 ABYX
4acTel, paBHbIX MO MAacce, MIOTHOCTh OAHOM M3 KOTOPBIX B JiBa pasa Gonbiie
nioTHocTH Apyroi. Hakure nuornoctu obeux vacreid Opycka. Maccoit kpacku
MOKHO IpeHebpeys.

Bo nbax ApkTuKH B LieHTpe HeGOoMbLION MIOCKOM JIbAMHBL IIomanso S=70 m?
cuauT Denelif Measeas maccoit m=700 kr. [Ipu 5TOM HAABOAHAS YACTH JIbIHHbI
BLICTYNAeT Haj MOBEPXHOCTLIO BOABI Ha BeicoTy h=10 cm. Ha kako# riny6une
MO/l BOJOW HAXOMMTCS HWKHSS NOBEPXHOCTS JIbaKHbI? [TnoTHOCTS BoABl =1000
Kkr/m’, IIOTHOCTS Mbaa p = 900 kr/n’.
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